1. RAHFEER

@ FHs L UBRGEHIEIC X 2V EX

SEREREMILZ & Hwbr)

SM7HF6A23H

EHEER - ERAT BRL - A—H— B4 - Bikg A (F1) EREEH BEP[EZhZE
aeLTH TR AT = T 1Cap= PRERAEREE T8 (NF1) (ol S R aEE (PN) x5 5 L
12,622.80 |MAPK/ERK * 7 —+ (MEK) 1/2 [
TLZLAY T —= 1Cap:10mg,25mg 30,257.80 (BHEBRE)
. REAT Ay 2T 5% @L< 4 lg= =X CIBRICE LT, BIERORE - ARICIRED Y, va—bav |NREFr—vay
peit 99.60 A7 b RTE—PTELLD, B—vay i) QRBERIRRTE, % [2.5%
< Ak 1 A:20g D 7z D fth DAHIE L DB L 2370, (Beshdf) | Gldsri)
EAFAFr—203% |~Y vEUWE lg= Ry 7THTH Y FEEMES E 7D EAFA Fr—Y a3y
<Lk 14:150g (Fv 7Hf)  [18.20 (BEsheERT) 10.3%
KA~ 2 2 DFERTTRIC O T RRGT (HmEeH)
. T4 T3 VEABREESIRG | 7)) ==Y vilAaRE |[ImL= TR % TRk I G 3 2 BE AV 2 720 L
7Y vVIIF 378.40 (B RE)
IR T3 1 )ff:5mL
NRER T 7Y A7 4§ 5mg YRV T TN 1 = BREVE BE ORI TH V. SMN2BIE T2 AT S SMN 2 v o8 [ 7Y 254 F o4&
73,831.90 [s7EoREEHYT, F74vmy FHEFIE L CEBFECU R |7 v 7 60mg
LRVIN e 1 $&:5mg DOHIBRA 7 <L SEAI O NIRAI FIRE R BF I X X Y flifECTH 2, (@)
TLAF— . 707 F—AHAH 8% ZERATA v 1mL= FHRERADRH 0. WAL F v TH 25 MUCSAC DL 2T 5 L
NI B ) 7.10 (REBRE)
FH3Z = 38 805 1 ##1:500mL
ErpiRE TAEHFA LKA 2.56mg [FrF—€ 7oA77 |1 E= FEROHEHE CHEAEL Y R 7 &Ik, HREIRED 720, L
BRVAR 2 o 1 %:2.5mg/2.5mL 6982.10 (BERE)
NTLr7a AR 50% [ NT v e e igigE [1g= BERASTH B [3F > 7 a e A8k 50% [SPKK) BGEFIED 729 [T 2 7 u e ik
=7 KFH) 168.20 50% [SPKK|
p— SRR 1g:500mg (BRFHELD L ~)
LEeF Y VS LR F ) VIEERE |1 fE= loRe5Y o Vi Smg [ F—71] 226810 Bz LA F UL VIR
25mg [=7nm | 12.10 # 5mg [+ —7 |
=7u 1 $€:2.5mg (BESFE I ~)
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FeFelh - A—H— ®HIFI - A—D— B3 - Bkg Sestdh - Fohl | RFES - il iz
FI2FIVVYETIAmy 7 0.1%NE v a7 u— g DS /N 0.1% [2 5 4 ) va 77 o — HgE 1g=10.30 1g=6.70 1g=3.60
V47 b Y RELEE o HH lg:1mg
Ay 7 AR N 15% PR\ FY T LR/ NERMR 15% [BAYE ] Fx7EFH YRS [1g=306.10 1g=111.40 1g=194.70
B 74 v gL # Meiji Seika 7 7 = 1g:150mg
# A & —D §E 20mg 77EFY Y DEE20mg [H7 4 TrEFIV 1$8=13.40 |1$§E=10.40 |1 $&=3.00
LTL 7 7 —=~ SRR 1 $£:20mg
7 A& —Hk 2% 77EFIVE2% [P =7 ] TrERFIV 1g=15.10 1g=10.20 1g=4.90
LTL 77—~ ORI 1g:20mg
IAHNF v FF WA 10% LRAA=F v FF A 10% [ —7 | LERAN=F Y ImL=4220 |ImL=25.90 [ImL=16.30
RIFHHE ORI 1mL:10mg
T HNF v FF §E 250mg LARAA=F v FF§E 250mg [+ —7 | LRAL=F v 1 $£=160.30 |1 $£=80.30 |1 $£=80.00
K RIHE ORISR 1 $¥:250mg
IAANF v FF EE 1000mg > ) v LRH L =F v FF #iE 1000mg > ) vy [+ =7 LRAIAL=F v 1 %=810.00 |1 f&=363.00 |1 f2&i=447.00
RIFELHE AN 1 fA7:250mg
L2 H R 1% AT R RERL 1% [ F—7 ] * FANT R 1g=1257.60 |1g=556.70  |1g=700.90
KIFBLHE TRFIEE 5 1g:10mg
J LY VEE 50mg FFEgui#heE 50mg [/ — L | T e i £ 188=321.60 |1$&=137.70 |1 ££=183.90
J=_NT 7= J—=R_NT7 7= 1 $€:50mg
J vy v IR 5% FEFE U SRR 5% [/ — L | T e i £ 1g=402.20 1g=201.10 1g=201.10
=RV T7 7= =RV T 7= 1g:50mg
77 1A MRS 27.5ug 56 EHEH INFAS VT TVANKYBEI AT VEER2T5ug TNF AV VT TV ANEK V|1 FE=915.10 [1%r}=559.40 |1 *y}+=355.70

[T~ 56 BEHEH (RS
T30V RAIRTTL Y EMEaE SRS 1g:0.5mg
oL L§E 8mg 5 ANTF A vk 8mg [HRHT Y FANTF v 1$8=41.10 |1 $£=22.80 |1 $&=18.30
BCHEE S T2E pUHHEE S T 2E 1 $€:8mg
7€y 7 A%E T5mg Zuv R 7L gE 75mg [SANIK | suErRZLL 1$£=58.20  [1$8=31.90 |1 $E=26.30
Y74 HET 1 $€:75mg
MAEFAICH 2WIED 5 b, [PIRIR AN E v NG WEREEE (SIADH) CB1F 2K F ) v 2AMFEQSE ], [BEBEABICHEAL TE Y, 220, BRI 238\ i Jeta (5
M4 FEMED 5 FE OETINE]] 23720
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AE R BRH - A= — HHRAX 5y R= G B EIhEE
5 a2 — 1 NF Fe &= B2 BRI [MRFeHik 4779y F
SRt [T A e AR 1 T A
R
NZ vy v TR 50% @ BRI [MRFeH ik NF v yu e ERRL
2R [SPKK | 50% [+ —7 |
VN
- 7L A li ——‘/1/ OD $t 2.5mg PLSTE ] HHEBGE |BkoeH ik Y N o 1mg
TAF7XAA Ve b+ —LEE 10mg
LR F Y)Y VIR el A EA (RN CcoRARE%2 TV RtF ) ¥ VIR 25mg [=7'm |] ~] [LRvF Y v vIiERgE
B n Smg [ F—7 ] UR=d $E 2.5mg [= 7o |
BRI
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